



В Завьяловском районе перед судом предстанет бывшая сотрудница администрации муниципального образования, обвиняемая в мошенничестве



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы администрации МО «Совхозное» Завьяловского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По данным следствия, обвиняемая работала землеустроителем в администрации МО «Совхозное» Завьяловского района. Используя свое служебное положение, она внесла две заведомо ложные записи в похозяйственную книгу и изготовила выписки. В последующем она представила их в органы госрегистрации, где на этом основании мать и знакомый обвиняемой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

незаконно получили в собственность два земельных участка. Указанными действиями обвиняемая причинила муниципальному бюджету ущерб на сумму 551 тыс. руб.

В рамках расследования уголовного дела в администрации муниципального образования изъяты документы, представляющие интерес для следствия, проведена оценочная экспертиза, допрошены сотрудники администрации и иные свидетели. Обвиняемая полностью признала свою вину в совершенном преступлении. В результате принятых на следствии мер ущерб, причиненный муниципальному бюджету, полностью возмещен.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1198586>